

TISKOVÁ ZPRÁVA

23 / 10 / 2015

HOST MILÁNO 2015:

FAGOR INDUSTRIAL SE ZÚČASTNÍ VELETRHU SE SLOGANEM, VYSTIHUJÍCÍM 50 LET JEJÍCH ZKUŠENOSTÍ V OBORU: "CLOSE TO YOU, CLOSE TO YOUR BUSINESS. EVERYWHERE"

- Ve stánku společnosti Fagor Industrial budou k vidění novinky z oblasti výrobků a také nová "živá" zóna, ve formě kuchyně restaurace, která zprostředkuje jídlo pro celý stánek.
- Představíme nový katalog prádelen, které spatří světlo světa v příštích týdnech.
- Stánek budete moci najít v Pavilónu č. 11. Stánek: S28.S36.U27.U35

[Fagor Industrial](#), specializovaný výrobce v oblasti pohostinství, společného stravování a prádelen se, stejně jako v předešlých letech, zúčastní letošního ročníku salónu Host Miláno, který začne dnes a potrvá do 27. října.

Host Miláno je mezinárodní salón v oboru pohostinství a v průběhu let se stal leaderem na světové úrovni pro profesionály v oblasti pohostinství a cateringu. Letos se na veletrhu představí 1700 vystavujících z více než 40-ti zemí světa a navštíví jej přes 133000 profesionálů ze 163 zemí.

Fagor Industrial (PAB.11 STAND S28.S36.U27.U35) se na veletrh Host Miláno 2015 dostaví se sloganem, který pregnančně vystihuje jeho dlouhou trajektorii bo boku svých zákazníků "Close to you, close to your business. everywhere" Výrobce, specialista pro sektor Horeca, pracuje více než 50 let na lepších řešeních pro profesionály a na schopnosti odpovědět na veškeré potřeby svých klientů. Společnost byla vždy nablízku profesionálům z oblasti pohostinství, což je známkou, která dnes tvoří část jejího DNA, a stejně tak i způsob práce, který jí v průběhu 50-ti let zajistil celosvětový úspěch.

Formule úspěchu společnosti Fagor Industrial je založena na strategické organizaci a globální infrastruktuře sestávající z 9-ti vlastních výrobních závodů, 20 delegací a více než 1000 prodejních míst, rozestých po celém světě čímž se přibližuje a garantuje kvalitní služby, všude tam, kde se právě nachází její klientela.

"Innovation driven"

Fagor Industrial je také synonymem pro inovaci, protože se při svém závazku pro vytváření nových výrobků rozhodla podílet na tomto 39. ročníku veletrhu, kde představí svůj nový katalog pro prádely. Společnost také představí svou novou řadu výrobků, které spatří světlo světa počínaje druhou polovinou roku 2016. V této řadě budou představena nová generace pro oblast vaření a také nové inovace ve stávající řadě trub.



ONNERA GROUP



Together we evolve

www.fagorindustrial.com

V průběhu veletrhu budou ve stánku k vidění výstavní zóna s novinkami Generace E-VO pro mytí nádobí a chladicí zařízení Generace NEO. Dále pak budou v této zóně k vidění řešení Cook & Chill a trouby Advance, u nichž bude od začátku ledna k dispozici automatické mytí a to u všech řad. Dále pak také nová kuchyně Symphony, navržená exkluzivně pro tento veletrh. K vidění bude také malá přehlídka zařízení pro průmyslové prádelny.

Ve stánku se 430 m², se společnost Fagor Industrial podělí o místo s dalšími značkami pro oblast Horeca se kterými působí ONNERA Group na trhu: Edenox y Asber.

V letošním roce bude navíc představena zóna, vybavená kompletní profesionální kuchyní pro restaurace v níž budete moci shlédnout její provoz při němž také zprostředkuje občerstvení pro návštěvníky stánku.

"Host je pro nás klíčovým setkáním na mezinárodní úrovni, zprostředkujícím interakci s předními působícími v oboru, kterým tak můžeme ukázat kdo jsme a čemu se věnujeme", prohlásil Iker Alberdi, Managing Director společnosti Fagor. "Letošní slogan shrnuje dokonalost naší 50-tileté trajektorie, na níž se nám prostřednictvím neustálého úsilí podařilo co možná nejvíce přiblížit našim klientům" ujišťuje Alberdi.

O společnosti fagor Industrial

Fagor Industrial, společnost se sídlem ve španělském Mondragonu, je díky své široké a inovativní řadě výrobků specialistou pro řešení v oblasti pohostinství, společného stravování a prádelen. Fagor Industrial je členem mezinárodní skupiny ONNERA Group, počítající s 9 závody po celém světě a zaměstnávající více než 1700 zaměstnanců



FAGOR 

Close to you,
close to your business.
Everywhere.

www.fagorindustrial.com

Visit our stand and see who we are and what we do

PAVILION 11
STAND S28 · S36 · U27 · U35

Diagram showing the layout of the exhibition stand with various sections labeled: COOKING, CHILLING, WASHING, and DRYING.

Pro více informací:
LEWIS PR
Nuria Mañá / Beatriz Osés
FagorSpain@lewispr.com
Tel: +34 917 70 15 16



ONNERA GROUP



Together we evolve

www.fagorindustrial.com